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Budapestre figyel a világ minõségügyi társadalma

A Minõség és Megbízhatóság legutóbbi számában 

már felhívtuk a figyelmet arra, hogy az Európai 

Minõségügyi Szervezet (EOQ) Budapesten tartja 

2011. évi Kongresszusát. A június 20-23. között 

megtartandó rendezvénysorozat egyben a 3 évente 

sorra kerülõ Minõségügyi Világkongresszus szere-

pét is betölti. Az 55. EOQ Kongresszus megrende-

zése – jelen nemzetközi és hazai körülmények kö-

zött – rendkívül nagy feladat a magyar tagszerve-

zet, az EOQ MNB számára, de egyúttal tevékenysé-

ge széles körû elismerését is jelenti.

Az 55. EOQ Kongresszus elõkészületei igen 

kedvezõen alakulnak. A közel 300 bejelentett elõ-

adás-javaslat áttekintése után az elõkongresszusi 

és kongresszusi program összesen 150 elõadást és 

12 tartalék-elõadást, illetve posztert tartalmaz. A 

kongresszus iránt megmutatkozó, minden várako-

zást felülmúló érdeklõdést és figyelmet többek 

között az is jelzi, hogy az elfogadott elõadások a 

világ valamennyi kontinensét képviselõ 43 ország-

ból származnak. A legtöbb elõadást és tartalék-

elõadást (31-et) a várakozásoknak és a hagyomá-

nyoknak megfelelõen a rendezõ ország, azaz Ma-

gyarország javaslatai közül sikerült elfogadni; az 

USA 10, Japán 9 és Németország 9 elõadással szere-

pel a programban. Az elõadók jelentõs része tagja a 

Nemzetközi Minõségügyi Akadémiának (IAQ), 

amelynek 100 fõben behatárolt tagja közül már 

eddig közel 60 (ha nem is mind elõadóként, hanem 

szekcióelnökként vagy résztvevõként) jelezte rész-

vételét, ami a minõségügyi kongresszusok törté-

netében minden eddigi IAQ-részvételi rekordot 

felülmúlhat.

Ennek eredményeképpen a magas színvonalú 

szakmai programban – több aktuális minõségügyi 

téma mellett – az innováció és minõség kapcsolata, 

a szervezetek társadalmi felelõsségvállalása és a 

fenntartható fejlõdés, a kockázatmenedzsment, 

valamint az agrárgazdaság, az egészségügy, a 

gyógyszeripar és a közigazgatás minõségének kér-

dései szerepelnek.

Kiemelt érdeklõdésre tarthat számot többek 

között a minõségmenedzsment és a menedzsment 

minõsége témakör is, amely a hatékonyság és a ver-

senyképesség számos aktuális kérdését tárgyalja, 

így például elõadások hangzanak el következõ té-

makörökben: a vezetés megújulásának szükséges-

sége, a stratégiai gondolkodás és tervezés, a teljesít-

ménymérés rendszere a mérnöki gyakorlatban, az 

ISO 9000 szabványok alkalmazásának lehetõsége a 

top menedzsment vezetõi hatékonyságának javí-

tásában stb.

Az eddig közzétett, illetve megküldött felhívá-

sainkra már eddig is sokan bejelentkeztek a ren-

dezvénysorozatra. Reméljük, hogy ebben a füzet-

ben ismertetésre kerülõ néhány kiemelt téma kel-

lõen felkelti az eddig még nem jelentkezett ma-

gyarországi szakemberek figyelmét a Budapesten 

elsõ alkalommal és valószínûleg nagyon hosszú 

ideig nem ismétlõdõ helyszínen megrendezésre 

kerülõ Minõségügyi Világkongresszusra, amelyen 

a világ és Magyarország legkiválóbb minõségügyi 

szakemberei és a minõség iránt leginkább elköte-

lezett vezetõi jelennek meg, tartanak elõadást, 

töltik be a szekciók levezetõ elnöki szerepkörét.

A Minõségügyi Világkongresszus nagy lehetõ-

séget nyújt Magyarországnak a bemutatkozásra, 

de egyúttal hatalmas kihívást jelent közhasznú 

társadalmi szervezetünk számára, amire adott vá-

laszunkat a magyarországi résztvevõk száma, ará-

nya is fémjelez. Az ennek való megfeleléshez kér-

jük az EOQ MNB tagjainak, partnereinek és 

hazánk minden minõség iránt elkötelezett szak-

emberének segítõ közremûködését, lehetõség sze-

rinti részvételét.
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